JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/doklad/249655

Tun paboTbl: Joknasa

MpepmerT: JinTepaTtypa

B 1861 r, B XXaHpe OpYy>XeCKoro nocnaHus, bblso HanMcaHo CTUXoTBopeHue «Apy3bam». MNponsBeneHmne
MPOHUKHYTO CBETJ/ION rPYCTbiO, MO3T pa3MbILISET O NpUpoae NCTUHHON ApY>XObl, YyBCTBE 0AMHOYeCTBa U
Hepa3pbIBHOM AYXOBHOM CBA3U C yLLeALWNMN U3 XXU3HN JOPOruMu alogbMu. HanucaHo B popmMe 3a34paBHOro TocTa,
€ro MO>XHO OTHECTU K peasimcTUYeCKOMy HanpaBJ/IeHUIO KJlaCCUYeCKON NnTepaTypbl C 31leMeHTaMn poMaHTU3IMa 1 K
JINPUYECKON N033MKn. A3bIK MPOCT U MOHATEH, JIEKCMKa NMpenMyLLecTBeHHO bbiToBas.

CTUXOTBOpPEHME COCTOUT U3 5 CTpod, pasmep - TPEXCTOMHbIN ampubpaxuii.

B 1-n cTpodhe roBOPUTCS O «HE MHOTMMX, HO BEPHbIX [PY3bAX», 3TO TOJIKAET YnTaTesis Ha pasMblluneHns o6
NCTUHHOW apyxbe.

Bo 2-1 cTpodhe aBTOp 3acTaBAsAeT YnTaTens 3a4yMaThbCa: HTO Pasyqynno apysen C no3Tom? «[danekmx, HoO MUbIX
apy3en».

B crnoBocoYeTaHMN «Apy3bsa OANHOKME» «CMPSATaH» CPaBHUTENbHLIN 000POT «Kak 1 A».

DTa yacTb paboTbl BbIJIOXKEHA B 03HAKOMUTE/IbHBIX LiessX. ECav Bbl XoTuTe MosyyYnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npuobpeTuTe ee BOCMNOb30BaBLUNChL (YOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBoV paboTou:
https://stuservis.ru/doklad/249655



https://stuservis.ru/doklad/249655
https://stuservis.ru/doklad/249655

